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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ  

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ (ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) 

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Την Τρίτη,  6 Οκτωβρίου 2020, πραγματοποίησαν εθιμοτυπική επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο 

Κρήτης οι Πρυτανικές Αρχές του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.). 

Ο Πρύτανης, καθηγητής Νικόλαος Κατσαράκης, συνοδευόμενος από τους Αντιπρυτάνεις 

του Ιδρύματος και συγκεκριμένα από τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και 

Φοιτητικής Μέριμνας, καθηγητή Εμμανουήλ Δρακάκη, τον Αντιπρύτανη Οικονομικών, 

Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, καθηγητή Θρασύβουλο Μανιό, τον Αντιπρύτανη 

Διοικητικών Υποθέσεων, καθηγητή Νεκτάριο Παπαδογιάννη, και τον Αντιπρύτανη Έρευνας 

και Δια Βίου Εκπαίδευσης, καθηγητή Χρήστο Φλώρο,  συναντήθηκαν με τον Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, καθηγητή Γεώργιο Κοντάκη και τους Αντιπρυτάνεις του 

Ιδρύματος, κ. Γεώργιο Κοσιώρη, Δημήτρη Μηλωνάκη, Μιχάλη Παυλίδη, Κωνσταντίνο 

Σπανουδάκη. 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης καλωσόρισε τις Πρυτανικές Αρχές του Ελληνικού 

Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) και τόνισε ότι στους στόχους του 
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Πανεπιστημίου Κρήτης είναι οι διεπιστημονικές συνεργασίες και συνέργειες ανάμεσα στα 

Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Ιδρύματα του νησιού.  

Ακολούθως ο Πρύτανης του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ.) 

ευχήθηκε καλή θητεία στη νέα Πρυτανική Αρχή του Πανεπιστημίου Κρήτης και εξέφρασε 

την πεποίθηση ότι τα δύο Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα θα έχουν μια εποικοδομητική 

και παραγωγική συνεργασία. 

Ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των Αντιπρυτάνεων των δύο Ιδρυμάτων σε εξαιρετικό κλίμα. 

Μια νέα σχέση για το Πανεπιστήμιο Κρήτης με το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο 

αρχίζει να οικοδομείται με πολλαπλασιαστικά οφέλη για τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα του νησιού καθώς επίσης και με προοπτικές ενδυνάμωσης εκτός άλλων και του 

κοινωνικού ρόλου των δυο Ιδρυμάτων. 

 

Στο τέλος της επίσκεψης αντηλλάγησαν αναμνηστικά δώρα. 

 

 

Από την Πρυτανεία του ΠΚ 

 


